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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΗΛΙΑΣ, Δήμαρχος Ασπροπύργου, στο Περιφερειακό Συμβούλιο, που 
συνεδρίασε στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Ασπροπύργου: 
  
¨Στον τόπο μας παράγεται το ένα τέταρτο και πλέον του εθνικού πλούτου. Ο 
Ασπρόπυργος είναι κόμβος Εμπορίου και Ενέργειας. Είναι ώρα να αντιμετωπίσουμε 
τα σοβαρά προβλήματα που τον ταλανίζουν!!¨ 
  

Στην ανάγκη να αντιμετωπισθούν συνολικά, τα ζητήματα 

ασφάλειας, περιβάλλοντος, υποδομών αλλά και στρατηγικής, αναφέρθηκε ο 

Δήμαρχος Ασπροπύργου κ. Ιωάννης Ηλίας, στο χαιρετισμό του, προς τον 

Περιφερειάρχη Αττικής, κ. Νίκο Χαρδαλιά και στα μέλη του Περιφερειακού 

Συμβουλίου, που συνεδρίασε στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου μας. «Αν 

δρομολογηθεί η λύση τους, θα διαμορφωθούν οι συνθήκες που θα καταστήσουν τον 

τόπο μας την ατμομηχανή της συνολικής ανέλιξης της Ελλάδας. Το θεμέλιο για μια 

μελλοντική πορεία ευοίωνη και δημιουργική!! Για τούτη, την αδικημένη περιοχή, για 

την Αττική, αλλά και για όλη τη χώρα!!». 
Απ΄ την πλευρά του, ο κ. Χαρδαλιάς τόνισε: «Ξεκινάμε από τη Δυτική Αττική για να 
σχεδιάσουμε το αύριο. Με το Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα Δυτικής Αττικής, 
συνολικού προϋπολογισμού 545,35 εκατ. Ευρώ. Το οφείλουμε σε κάθε έναν από τους 
164.000 κατοίκους της ξεχωριστά». Ο Περιφερειάρχης Αττικής, στην εισήγησή του, 
προς τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου, υπογράμμισε ότι, μέσα από 
το συγκεκριμένο πρόγραμμα δίνεται οριστική διέξοδος στα προβλήματα που 
αναδείχτηκαν κατά την πρόσφατη, προεκλογική περίοδο».  
  
Το πρόγραμμα θα βασιστεί σε πέντε κεντρικούς πυλώνες, για καθέναν από τον οποίο 
θα υπάρχει επιμερισμένος προϋπολογισμός για την εκπόνηση συγκεκριμένων έργων 
εντός αυστηρών χρονοδιαγραμμάτων. Ειδικότερα: 
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-Στον τομέα της οδικής ασφάλειας και των υποδομών θα διατεθούν 164 εκατ. ευρώ 
για την αναβάθμιση τμημάτων της Παλαιάς Εθνικής Οδού, τη δημιουργία 
ανισόπεδων κόμβων σε σημεία υψηλού κυκλοφοριακού φόρτου, την αποκατάσταση 
φθορών και στηθαίων στο οδικό δίκτυο αρμοδιότητας της Περιφέρειας, καθώς και τη 
διαπλάτυνση και επανασχεδίαση δρόμων στους Δήμους της περιοχής. 
  
-Ενισχύεται με έργα 144,05 εκατ. ευρώ η αντιπλημμυρική θωράκιση και η προστασία 
των πολιτών από τις συνέπειες της κλιματικής κρίσης. Σε αυτό το πλαίσιο, 
προγραμματίζονται αντιπλημμυρικές παρεμβάσεις και κατασκευή δικτύων 
απορροής ομβρίων υδάτων σε όλους τους δήμους της Δυτικής Αττικής, οριοθετήσεις, 
διευθετήσεις και εντατικοποίηση καθαρισμού ρεμάτων, αλλά και η εκπόνηση 
ολοκληρωμένων μελετών για έργα ανάσχεσης και απορροής.    
  
-Δίνεται έμφαση στο Περιβάλλον και την Ποιότητα Ζωής με έργα 122,3 εκατ. ευρώ, 
στα οποία περιλαμβάνονται η αναβάθμιση των υποδομών Επεξεργασίας Λυμάτων, η 
δημιουργία τροφοδοτικού αγωγού της ΕΥΔΑΠ και ο εκσυγχρονισμός των δικτύων 
ύδρευσης, η ουσιαστική επένδυση σε προμήθεια εξοπλισμού και ενημερωτικές 
δράσεις για την ανακύκλωση και την πολιτική προστασία, οι αστικές αναπλάσεις, η 
αναβάθμιση σχολικών και αθλητικών εγκαταστάσεων και η 
ανάδειξη περιαστικών δασών και πολιτιστικών τοποσήμων. 
  
-Μπαίνει στο επίκεντρο η ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής, με στοχευμένες δράσεις 
προϋπολογισμού 67 εκατ. ευρώ. Σε αυτή την κατεύθυνση, προγραμματίζεται η 
δημιουργία νέων και ο εκσυγχρονισμός υφιστάμενων βρεφονηπιακών και παιδικών 
σταθμών και σχολικών μονάδων, η κατασκευή υποδομών πρωτοβάθμιας υγείας και 
η προμήθεια σύγχρονου ιατρικού εξοπλισμού, η επέκταση της στήριξης των 
κοινωνικών δομών για την αντιμετώπιση της φτώχειας και του αποκλεισμού, καθώς 
και η αναβαθμισμένη αρωγή στις ευάλωτες οικογένειες μέσω ΤΕΒΑ. 
  
-Δίνεται νέα ώθηση στην επιχειρηματικότητα, την καινοτομία και τον Ψηφιακό 
Μετασχηματισμό, με 18 εκατ. ευρώ να κατευθύνονται στην ενίσχυση των 
παραγωγικών επενδύσεων και των μικρομεσαίων επιχειρήσεων, τη συνεργασία 
δημόσιων και ιδιωτικών φορέων στην έρευνα και τους τομείς εξειδίκευσης της 
περιοχής και την παροχή σύγχρονων ψηφιακών υπηρεσιών σε πολίτες και 
επιχειρήσεις. 
  
Στο πλαίσιο του προγράμματος έχει επίσης προϋπολογισθεί πρόσθετο κονδύλι 30 
εκατ. ευρώ, τα οποία θα διατεθούν, σε συνεννόηση με τους Δήμους της Δυτικής 
Αττικής, για επιπλέον τεχνικές παρεμβάσεις στην ευρύτερη περιοχή. 
  
Σχολιάζοντας την πρωτοβουλία που εγκαινίασε η Περιφέρεια για την διενέργεια 
αποκεντρωμένων Περιφερειακών Συμβουλίων, ο Δήμαρχος Ασπροπύργου κ. Ιωάννης 
Ηλίας, υπογράμμισε ότι ανταποκρίνεται σε ένα Εθνικό Πρόταγμα, υπό όρους 
αρραγούς ενότητας και αποτελεσματικής συνεργασίας. Τέλος ευχήθηκε να εξελιχθεί 
σε σημαντικό παράγοντα στήριξης και ανάδειξης των κοινών δράσεων της 
Περιφέρειας και των Δήμων, προς όφελος των τοπικών κοινωνιών, της δυτικής 
Αττικής, αλλά και της χώρας. 
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